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Idén is közös nemzeti standon mutatkoztak be a magyar agráripari vállalkozások 

Románia egyik legjelentősebb és leglátogatottabb ágazat-specifikus rendezvényén, az 

aradi AGROMALIM Nemzetközi Agrár- és Élelmiszeripari Szakkiállításon. A 

szeptember 7–10. között megszervezett rendezvényen 13 vállalkozás képviselte 

Magyarországot, a CED Közép-európai Gazdaságfejlesztési Hálózat Nonprofit Kft. 

közreműködésével. A nyitórendezvényen beszédet mondott Magyarország Bukaresti 

Nagykövetségének mezőgazdasági attaséja, dr. Sándor Tibor. Magyarország Kolozsvári 

Főkonzulátusát Dinya Judit külgazdasági attasé képviselte.  

https://www.nyugatijelen.com/jelenido/konferenciaval-indult-az-agromalim  

Aláírták a szerződést az észak-erdélyi autópálya Berettyószéplak és Bisztraterebes 

közötti 26,36 kilométeres szakaszának megépítésére - közölte Sorin Grindeanu közlekedési 

miniszter. A hosszú évek óta késlekedő észak-erdélyi autópályának egyik szakasza került 

közelebb a megvalósuláshoz, miután kijelölték a kivitelező céget. A beruházás teljes értéke 

áfa nélkül 884,12 millió lej (kb. 67,2 milliárd Ft).A munkálatok befejezésére két év áll 

rendelkezésre. Grindeanu nem nevezte meg a céget, de Facebook bejegyzésében azt írta, 

román vállalatról van szó. A versenytárgyalás nyertesének többek között három viaduktot, 

nyolc közúti felüljárót és nyolc hidat kell megépítenie. A hidak egyike 1650 méter hosszú, és 

egy víztározó felett vezet át.  

https://maszol.ro/gazdasag/Eszak-erdelyi-autopalya-alairtak-a-szerzodest-a-

Berettyoszeplakes-Bisztraterebes-kozotti-szakasz-kivitelezojevel   

1,1 százalékkal nőtt a második negyedévben a romániai bruttó hazai össztermék a 

tavalyi év azonos időszakához mérten – közölte csütörtökön az Országos Statisztikai 

Intézet (INS). A szezonális és naptárhatással kiigazított érték szerint 2,7 százalékos volt a 

növekedés. Az első negyedévhez mérten, a szezonális és naptárhatást is figyelembe véve 0,9 

százalékkal nőtt a román GDP. A statisztikai intézet ideiglenes jelentésében 395,152 milliárd 

lejre (kb. 30,57 ezer milliárd Ft) becsülte a második negyedéves román bruttó hazai 

össztermék értékét, ami folyó áron enyhén elmarad az első negyedévitől. Az idei első 

negyedévre – az első ideiglenes jelentésben közölt 2,4 százalékos becslésnél kisebb – 

mindössze 1,7 százalékos GDP-növekedést számolt az INS az előző év azonos időszakához 

képest, a szezonális és naptárhatással kiigazított értéket pedig a korábbi 2,9-ről 2,8 százalékra 

módosította. Az első negyedévben a kiigazított érték szerint 0,5 százalékkal nőtt a GDP a 

tavalyi év utolsó negyedévéhez viszonyítva.  https://kronikaonline.ro/gazdasag/enyhen-nott-a-

roman-gazdasag-a-masodik-negyedevben  

Három gazdarendezvényt is kínálnak a Szatmár megyei mezőgazdasági termelőknek 

szeptemberben a Partiumi Falugazdász Hálózat szakemberei. A Partium  

Vidékfejlesztéséért és Mezőgazdaságáért Egyesület szervezésében szeptember 9-én és 10-én a 

falvak népi értékeit, szokásait, gépeit, állatait bemutató kétnapos rendezvény színhelye volt a 

szatmárnémeti Kossuth-kert. A Vidék a városban név alatt megszervezett rendezvényt 
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vásárral egybekötött családbarát-fesztiválként hirdeti a Szatmár megyei gazdaszervezet. 

Szeptember 16án Krasznabéltekre várják a helyi borok és pincészetek, borászatok iránt 

érdeklődő közönséget. A Partium Vidékfejlesztéséért és Mezőgazdaságáért Egyesület 

keretében működő Partiumi Falugazdász Hálózat első alkalommal szervezi meg a Varázslatos 

Pincesor nevű rendezvényt, amelynek célja, hogy sorra vegye Szatmár különböző borrégióit. 

A szeptember derekán megtartott borászati seregszemlén öt krasznabélteki pincészet nyitja 

meg kapuit a borkedvelők előtt. A falugazdász hálózat harmadik, szeptemberi 

rendezvényének a nagykárolyi Károlyikastély lovagterme ad otthont. Szeptember 23-án, 

szombat délután 6-órai kezdettel díjátadó gálára kerül sor, ahol a Blisseva Partium Spirit 

Award nemzetközi pálinka- és párlatversenyen a legeredményesebben szereplő szatmári 

termelők munkáját ismerik el. Az első ízben meghirdetett versenyt az Érmelléki 

Pálinkakultúra Egyesület és a Partiumi Falugazdász Hálózat közösen szervezi. 

https://kronikaonline.ro/erdelyi-hirek/nepi-hagyomanyok-boraszat-es-palinkafozes-

nszeptemberi-gazdarendezvenyek-szatmarban  

Létrehozta első üzleti inkubátorházát a nagyváradi önkormányzat. A létesítmény tizenöt 

kreatív szakmában tevékenykedő cégnek ad otthont. A nagyváradi önkormányzat az újonnan 

alapított, illetve a maximum két éve működő cégeket kívánja támogatni, különböző 

szolgáltatások révén. A nemrég piacra lépett vállalkozókat segítik abban, hogy 

megbirkózzanak a versenykörnyezettel és hosszú távon fennmaradjanak, illetve a stabilitás 

olyan szintjét érjék el, amely lehetővé teszi számukra az önálló működést. Az inkubátorház a 

volt neurológiai kórház 2200 négyzetméteres, rehabilitált épületében fog működni, mely a 

nagyváradi önkormányzat tulajdona. A beruházás finanszírozását a 2014–2020-as Regionális 

Operatív Programból biztosították. Az épületben tizenöt irodát alakítottak ki az induló 

vállalkozások számára, lesz továbbá harminc nyitott terű munkaterületet, hat műhely, 

valamint rendezvénytermek és képzésekre használt helyiségek is. https://www.erdon.ro/helyi-

kozelet/2023/09/kezdo-vallalkozasok-kapnak-helyet-a-voltneurologiai-korhaz-megujult-

epuleteben   

Bihar Megye Tanácsa szeptember 4-én nyújtotta be pályázatát a 2021–2027 közötti 

Észak-Nyugat Regionális Program keretében, a fugyivásárhelyi felüljáró megépítésére. 

A beruházás becsült értéke nettó 8 millió euró. A hatástanulmány kidolgozására három, az 

építési engedély megszerzésére egy, a kivitelezésre nyolc hónapot irányoztak elő. Az átjáró 

kétsávos lesz és 402 méter hosszú a rámpákkal együtt, a fugyivásárhelyi körgyűrű és az 1-es 

országút kereszteződésénél. A következő ütemben tendert írnak ki a tervezésre és a 

kivitelezésre, a munkálatok jövő tavasszal kezdődhetnek el. Az Országos Közúti 

Infrastruktúra-kezelő Társasággal (CNAIR) partnerségben megvalósuló befektetés elsődleges 

célja a balesetek számának csökkentése és a forgalmi dugók felszámolása.   

https://www.erdon.ro/helyi-kozelet/2023/09/palyazati-uton-szereznenek-penzt-

afugyivasarhelyi-feluljaro-megepitesere   
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